

„Cassa de păstrare în Mercurea“
societate pe acții,
 acordă
împrumuturi ipotecare
 dela suma de **5000 cor.** în sus cu **7% interese,** fără a reflecta la provisiune, la speșele de manipulare și de scris. 53 9-12
 Mercurea, la 1 Ianuarie 1903.
Direcțiunea.

Femei și fete!

Contra greutăților menstruației,
 dureri de spinare, de corp, sgârșiri, dureri de cap, indispoziție etc.
 se recomandă „Amasira“, un surrogat de teă (în formă de prăvuri), care influențează în mod hotărât nesticăcios și poate fi ușor luat. E recomandat cu căldură de medici. **Dr. med. M. din Stuttgart** scrie între altele: »Dintre teoriile recomandate ca medicamente interne am dat întâietate, pe baza unui șir de experiențe favorabile, unui surrogat mai nou, înregistrat sub numele „Amasira“, care de fapt întrece prin eficacitatea sa ori-ce altă teă, etc. — **Dr. med. B. din Berlin** zice între altele despre rezultatele obținute la cură, ce a făcut d-na S. Köpenick: »Pacienta, de constituție debilă, s'a plâns de indispoziție și dureri de spate la începutul menstruației precum și la câteva zile după aceea. După a patra oclăscă de teă au dispărut aceste greutăți. Din prilegiul unei alte vizite făcute în 3 Aug. arăta mai vioase, ca mai înainte. II treouze urtul de viață și acum munosește oăt două etc. D-na I. din Stuttgart ne comunică: »Nu voui întârzia să recomand cu căldură fiecărei femei acest preparat eficace«. Recomandațiunile acestea precum și altele se pot vedé în original la fabricant. Prețului: o jumătate de cutie cor. 2.— o cutie în treagă cor. 3.— (de-ajns pentru 2—4 luni). Veritabilă numai cu subscrierea lui A. Locher. Unicul fabricant: **Andr. Locher, pharmac. Laboratorium, Stuttgart.**
 Depozite: Budapesta: I. Török, Király utca nr. 12. Pojon: Dr. Adler, farmacia Salvator, precum și în toate farmaciile mai mari din Austro Ungaria. 14 17—25

Bărbaților tineri și bătrani
 se recomandă scrierea apărută de curénd în ediție nouă și înmulțită a consilierului med. **Dr. Müller** asupra 23 25—52
Sistemului nervos
 și
sexual zdruncinat
 cum și asupra tămăduirii aceluia.
 Se trimite în cuveță după primirea prețului de 1 cor. 20 bani în marce postale.
Curt Röber, Braunschweig.

Crema Margareta a lui Földes,
 care nu conține nici mercuriu, nici plumb și este neumuroasă, e cel mai bun cosmetic contra influenței soarelui și vântului.
 Această universal renumită pomadă de obraz delată după câteva zile pistruiele, petele de ficat, jbrufeșe, carii de piele (mitesser) și celelalte neurățiuni de piele. Netezește sbărocelle, crețele, urmele vântului și dă obrazului o culoare albă, lucie și delicată.
 130 1—5 **Prețul:**
 un borcan mic 1 cor., unul mare 2 cor. Pudră-Margareta 1 cor. 20 b., Săpun-Margareta 70 bani, Pastă de dinți Margareta 1 cor., Apă de obraz Margareta 1 cor.
 Cu rambursă ori pe lângă trimiterea înainte a prețului expediază inventarul:
K. de FÖLDES,
 farmacist în Arad.
 Se capătă în toate farmaciile, drogueriile și parfumeriile.
 Depozite în Sibiu:
 la Parfumeria și fabrica de săpun Gustav Meltzer, precum și la apotecarii Carl Arz, Carl Henrich, I. C. Molnar, Carl Müller, Erwin Rummel.
 Indispensabil pentru dame.
 Cel mai bun mijloc pentru frumseță.

luminări de biserică
 făcute din **oară ourată, compusă și din stearină.** 121 9—
 Toate felurile de luminări se află albe sau colorate. Lungimea, grosimea sau greutatea se potrivește după dorință.
 În pachetarea fiind îngrijită luminările sosesc nesticrate la destinație.
 Posed nenumărate scrisori de recunoștință pentru serviciu cinstit și solid.
 Cumpér ceară de albă curată în tot timpul, plătind prețurile cele mai bune.
Gustav Meltzer,
 fabrică de săpun și luminări, lucrări cu ceară și parfumerie, în Sibiu.
 Fondată la 1848.

Cereți
 lista de prețuri cu multe ilustrațiuni despre articli de igienă 140 8—26
gratis și franco.
 Etablissement pentru articli de igienă
 Wien, I., Rothenthurmstr. 16
Hermann Schwarzmantel.
Epilepsie.
 Cine suferé de epilepsie, cărcéi, și alte morburii de nervi se ceară o broșură referitoare la aceste.
 Se trimite gratuit și francat prin **Schwanen-Apotheke, Frankfurt a. M. 625—52**

Musicalii.
 Cataloge pentru
Pianuri
 Armonii
Violine
 Cello
Țitere
 Musică de salon
Orchestra 135 4—4
 Ghitare
Cântece
 Umoristica
Coruri
 Duette, Terzette
Studii
gratis
 și franco.
OTTO MAAS,
 editură și sortiment de musicalii,
 Viena, VI/2, Mariahilferstrasse 91.

Friedrich Baumann,
 Sibiu, str. Cisdădiei 2, lângă hotelul „Împératul Romanilor“
 recomandă
noutăți ieftine de seson,
obiecte de modă, manufactură, albituri și mărfuri cu cotul,
 între cari tepiche, covoare, materii de vestminte de dame, bluse, parisoare și ploiere, articli de bicicliști și turiști etc.
Deposit în comisiune
 la
Ferdinand Baumann, țesătorie premiată în Sebeșul-săsesc
 cu prețuri originale de fabrică per cassa.
 Cu prețuri de boltă conform preț-curentului ilustrat
albituri de lână normale originale
 singur veritabile 146 1—6
ale profesorului Dr. Jaeger
 din fabrica singur concesionată și premiată în diferite rinduri a lui
Fiii W. Benger în Bregenz.

Cruce sau stea dublă electro-magnetică
 Patent nr. 86967. 136 6—
 Nu e crucea lui Volta! Nu e mijloc secret!
vindecă și inviorează pe lângă garanție.
 Deosebită atențiune e a se aparat vindecă boale da împrejurării că acest vechi de 20 ani.
 Aparatul acesta vindecă și folosește contra durerilor de cap, urechi și dinți, migrene, neuragie, împedecarea circulațiunii sângelui, anemie, amețeli, înțituri de ureche, bătăie de inimă, sgârșiri de inimă, asma, auzul gren, sgârșiri de stomac, lipsa poftei de mâncare, răceală la mâni și picioare, reuma podagră ischias, udul în pat, influență, insomnie, epilepsia, circulația neregulată a sângelui și multor altor boale cari la tractare normală a medicului se vindecă prin electricitate. — În cancelaria mea se află atestate incursive din toate părțile lumii cari prețuese cu mulțumire invențiunea mea și ori-cine poate examina aceste atestate. Acel pacient, care în decurs de 45 zile nu se va vindecă își retrimește banii. — Unde ori-ce încercare s'a constatat zădarnică, rog a proba aparatul meu. Atrag atențiunea P. T. public asupra faptului, că aparatul meu nu e permis să se confunde cu aparatul „Volta“ de care-ce „Cianul-Volta“ atăt în Germania cât și în Austro-Ungaria a fost oficios oprit fiind nefolositor, pe când aparatul meu e în genere cunoscut, apreciat și cercetat. Deja înființata crucea mele electro-magnetică e recomandă îndosebi
 Prețul aparatului mare e Cor. 6.— Prețul aparatului mic e Cor. 4.—
 folosibil la morburii cari nu sânt mai vechi de 15 ani. folosibil la copii și femei de constituție foarte slabă.
 Expediție din centru și locul de vânzare pentru țeară și străinătate e:
MÜLLER ALBERT, Budapesta, V., strada Vadász 42/III. colțul strada Kálmán.

Santenicum
 este un **elixin de renume vechiu,** preparat din plante medicale din Italia cea cu soare și acum este introdus și în Germania.
 Escelent mijloc pentru întărirea stomacului, precum și mijloc de prevenire pentru boalele de stomac, cauzate prin digestiune grea. Delatură fără alt efect lateral neplăcut starea de slabiciune, amemiea, discordarea, durerile de cap și stomac, indispoziții, lipsa de apetit, (causate de catarul de stomac), conturbările de digestiune, lipsa continuă de seau, curățirea sângelui și durerile hămoroidale.
 Prețul unei stiole cor. 1.20. 16 9—26
 De vânzare la **Carol Müller, farmacist, în Sibiu.**
 și **A. W. Lingner, farmacist în Sighișoara.**
 Representant general: **Friedrich Dillmont, Budapesta.**

Fondat la anul 1863.
 Primul, cel mai mare și mai bogat deposit de monumente al lui
IOSIF ROUBISCHEK sen., petrar,
 Piața gării nr. 4.
 Recomandă p. t. public depositul seu foarte bine asortat cu **cruci de peatră, petri pentru morminte și monumente** din peatră năsipoasă,
 diferite soiuri de marmoră, granit de Silesia, Bohemia și Suedia, syenit, andesy granit, Labrador etc., — cari se vënd toate cu **prețuri foarte reduse, fiind depositul prea încăoat și aflând u-mé și eu în vîrstă înaintată.**
 Gravarea inscripțiunilor se esecută frumos și foarte ieftin.
 Lucruri de petrar din material tare și bun cu prețuri de tot moderate.
 Schițe cu indicarea prețului se trimit gratis și franco.
 Solicitând binevoitoarele comande semnez
 cu distinsă stimă
Iosif Roubischek sen.
 144 2—6

Representanța generală
a fabricii de mașini a căilor ferate reg. ung.
 Budapesta, V., Váci-körút nr. 32, 124 3—10
 recomandă fabricatele fabricii de mașini a căilor ferate reg. ung., precum **garnituri de îmblătît ou vapor** de 4, 6, 8, 10 și 12 puteri de cai, apoi **locomobile „Compound“** de 14, 16 și 20 puteri de cai, precum și **mașini „MILENIUM“** pentru cosit, secerat întocmite și pentru saopare și legarea snopilor, cea mai noué construcție; afară de acestea și **pluguri ou fer oțelit,** precum și alte unelte economice.
 La exposiția universală din Paris am obținut premiul prim.

Ludwig Kállai, BUDAPEST, VI., Fabrikgasse 50,
 espedează pe lângă garanție completă
motori de benzină și electrici,
 pentru garnituri de îmblătît locomobili de benzină cu ciur dublu și desfăcător de trifoiu. 70 6—6
Cea mai mare garanție pentru îmblătire escelentă!
 Cea mai ieftină și mai bună putere de minat la mașini de îmblătît și la mori. Speșele zilnice la un locomotiv de benzină de 6 cai putere pentru o garnitură de îmblătît sânt numai 3—4 coroane
Inole singură existentă!
Ventil de siguranță și controlă!
 Locomobili de benzină cu mașini patentate de îmblătît și ciuruit se pot vedé totdeauna puse în lucru în Fabrikgasse nr. 50.
 Avénd interes de a lăți acesti motori fac schimb cu mașini de vapor și mașini de îmblătît cu cai (Göpel) cari au fost deja folosite.
 Prețuri ieftine în rate.
 Listă de prețuri gratis.
 Garnituri de îmblătît „Wichterle“ cu aparat de ciuruit dublu, göpel așezat pe globulele, patentate și dovedite de foarte bune, cu curent de vânt dublu și cu desfăcător de trifoiu escelent, lucrând ales, precum și garnituri de îmblătît cu vapor cu cele mai mari prestațiuni.
 Cea mai bună și mai ieftină garnitură de îmblătît cu motorii din timpul nostru
 Cea mai ușoară minare, siguranță deplină, prestațiunea cea mai mare.
 Acesti motori sânt scutiți de concesiune și pot fi minăți de ori-cine fără mașinist și se pot așeza chiar și între case acoperite cu pale.
 Cea mai mare garanție pentru umblat minuat de ușor. Pentru minat sânt de ajuns 2—3 cai. — Mai mult de 60 de premii prime, medale de aur și argint. Conform atestatorilor, ce ne-au sosit, motorii de benzină pentru îmblătît, procurați dela firma sus amintită, lucră în număr foarte mare cu cel mai strălucit succes.

URANOS
 e cel mai bun mijloc pentru **invinețirea rufelor!**
 Brevetat prin lege!
 În institute de spălat ca și în economia cășii acest mijloc de invinețire e cel mai iubit.
 Ieftin și neîntrecut!
 I sticlă mică ou 24 bani ajunge la 10 spălări, 1 sticlă mare K 1.60, 1/2 sticlă 1 K
 Se capătă pretutindenea. Imitațiunile se urmăresc pe calea legilor!
 Unicii producători: **Frații Hochsinger, fabrică chimică, BUDAPESTA, VI., Rózsa utca 85.** 110 3—20
PAGLIANO-SYRUP
 PURGATIV PENTRU SANGE,
 preparat dela anul 1838
 de prof. **Girolamo Pagliano,**
 Florența, via Pandolfini (Italia). 135 6—26
 Deposit pentru espedare: **Farmacia Brachetti, Ala. Tirolul de eud**
 Pentru tipar responsabil **Iosif Marschall,**